

50名中国留学生被英国名校开除

原因:申请材料造假;命运:大部分人不得不回国

11月11日,50名中国留学生因申请材料造假被英国纽卡斯尔大学开除,校方在一份声明中说,经过调查发现这些学生申请材料中的毕业文凭及英文证书系伪造或者成绩被篡改。这些学生的签证已经失效,他们当中的大部分将不得不面临回国的命运。



漫画 俞晓翔

起因 测试成绩糟糕引起校方怀疑

英文糟糕跟不上课

这50名学生中49人来自中国大陆,1人来自中国台湾,他们当中的大部分是今年9月才刚刚进入纽卡斯尔大学商学院,其中33人攻读硕士学位,17人就读本科。校方称,今年开学后,学校按照以往例行的做法测试海外学生的英文水平,结果这些中国学生的测试成绩相当糟糕,根本无法跟上课程。这引起了校方的怀疑,与他们申请材料中的证书颁发机构进行了交叉核实,结果发现这些学生的大部分申请材料都是伪造的。

校方表示,这些学生显然不能达到学校专业课程的严格标准,为了保护其他合格学生的权益以及学校的声誉,开除他们是必要的。虽然学校里大部分学生的材料是真实的,但无论是在国际上还是英国国内,伪造申请现象正在增多,纽卡斯尔大学决定率先采取行动。

伪造材料“以假乱真”

据悉,这些学生的伪造材料大都涉及两项内容,一是伪造英语语言证书,二是伪造其他大学的毕业文凭。纽卡斯尔大学发言人沃里克在接受

BBC采访时说,学校每年都对入学材料进行审查,但今年这些学生的伪造材料相当“专业”,和真正的证书几乎一模一样,仅凭肉眼完全看不出,学校也是和证书颁发机构进行核实之后才认定它们确实系伪造。

留学中介弄虚作假

沃里克说,他对这些中国学生被开除感到同情和惋惜,因为实际上他们当中的很多人都是弄虚作假的留学中介的“受害者”,留学中介替他们提交了虚假的材料,把他们送进大学,以赚取中介费用。这些公司有些位于中国内地,有些在中国香港。

沃里克表示,纽卡斯尔大学将采取措施避免类似事件再次发生,“我们将把所有被认可的中介公司都公布在网站上供申请者查询,同时与各个考试机构和证书颁发机构加强沟通,对申请材料进行交叉核实。”同时,学校还将重新评估招生程序,弥补漏洞。

大部分学生将回国

校方表示,学校已经与被开除的学生一一进行了面谈,在14天之内他们可以提出申诉。刚刚来到英国就被开除的

中国学生们将面临怎样的命运呢?沃里克说,随着被学校开除,这些学生的学生签证已经失效,他们当中的大部分将不得不回到中国。还有少部分学生已经被其他学校录取,因为有的学校的人学标准会比纽卡斯尔大学低一些。“我们很支持他们找到别的学校”。

至于这些被开除学生已交纳的费用,沃里克表示学校将仅留下开学一个月为他们的教育付出的费用,其余的全数退回。据悉,开除这些学生将给纽卡斯尔大学造成约50万英镑的损失。

提醒其他大学提高警惕

中国已经成为英国最大海外留学生市场之一,同时也给英国各高校带来了丰厚的利润。沃里克表示,该校不会因为海外学生带来的回报就放松入学标准。学校还给每个学科都设置了招收海外学生的上限,大概为10%到15%。

纽卡斯尔大学表示,他们已将这一事件报告警方和英国内政部,并提醒英国其他大学对伪造留学申请材料提高警惕。英国政府相关部门一位官员说,目前还没接到其他学校的类似投诉。

链接 该校以前曾有类似事件

据报道,纽卡斯尔大学以前发生过类似事件。该校商学院考试委员会主席埃文教授曾在接受一家媒体采访时说,学校曾发现两名学生的地址、毕业学校、雅思成绩都是一样的,这是很不正常的。于是学校联系了学生的毕业相关院校,发现其中一名学生没有在那所学校注册过,他在申请大学的时候复制了别人的材料。伪造案件不仅发生在中国留学生身上,别国学生也曾发生过,比如把不及格的成绩单伪造造成优良成绩单。

命案牵出材料造假

今年8月上旬,纽卡斯尔大学的中国留学生情侣杨振兴和周茜在校内惨遭杀害。警方在调查这一案件时发现,杨振兴在申请纽卡斯尔大学时使用了假材料,并凭借这些假材料获得该校国际人力资

源管理硕士学位。纽卡斯尔一位警察局发言人说:“新证据表明,男死者杨振兴在申请硕士的时候伪造材料,称其已经在中国成功获得本科学位。”另有报道称,杨振兴本人也涉嫌为他人伪造假文凭,他建立了一个网站,称可以帮助学业不好的中国留学生伪造成绩单或者假文凭带回家。

虽然沃里克在接受采访时表示学校这次事件与杨振兴命案“没有直接关系”,但他也表示,杨振兴使用假材料确实使校方提高了警惕。而实际上,纽卡斯尔大学这次审查留学生申请材料,正是在中国留学生最集中的商学院展开。

中国领馆将了解情况

记者昨天就此事采访了中国驻曼彻斯特总领馆教育组,有关官员在接受记者采访时说,领馆获悉此事后非常重

视,正在积极与校方和当地学联联系,并且准备尽快派人赶往学校了解情况。另一位官员张艺华在接受新华社记者采访时说,证书造假是学界无法容忍之事,不仅对留学生家庭造成经济损失,更重要的是严重影响留学生个人的信誉和未来,甚至中国留学生的整体形象。张艺华希望所有中国留学生引以为戒,踏实为学。

新闻小资料

纽卡斯尔大学位于英格兰北部的历史名城纽卡斯尔,是在成立于1834年的纽卡斯尔医学与外科学学校和成立于1871年的阿姆斯特朗物理学院的基础上建立起来的。经过100多年的不断发展,纽大现已成为一所享誉世界的英国名校之一。全校共有17000余名学生,4500名教职员工。 据《北京青年报》

现在的新兴“食尚家”对美食的要求是越来越高了,味道要独特,更要吃得健康。他们表示,现在像“绝味”一样的健康美食才能算得上潮流小吃!

鸭性凉,能温补、益气,而“绝味”对鸭肉的处理遵循了“药食同源”的原理,因而具有开胃益食之功效,谁不是看了“绝味”就胃口大开,食粮大动呢?听说还有奶奶买绝味萝卜回家当粥的佐菜呢!

“绝味”素食系列更是女生保持好身材的最佳选择,爽脆味美,热量低,不仅解馋还有助于减肥。

更为难得的是,“绝味”在制作过程中,三十多道工艺流程层层把关、多次检验;所有产品都统一送货,当天销售,既新鲜又美味!而且它还通过了QS质量认证和国家“QF0”三位一体认证。“绝味”从源头到出品每一个环节都严格控制,真正做到了健康又美味!

吃惯了“绝味”的食尚家们,要求自然也高了起来!要健康美味,当然选“绝味”!

享受美味 尽在绝味

www.juewei.cn

绝味鸭脖	绝味鸭翅	绝味藕片	绝味萝卜	绝味鸭头
-------------	-------------	-------------	-------------	-------------

招聘: 1. 营业员若干名(男女不限18-26岁,有过食品销售经验); 2. 店长2名(3年以上管理经验); 3. 食品安全员1名(2年以上食品安全工作经验); 4. 市场专员3名(3年以上市场推广经验); 5. 促销员5名(2年以上相关工作经验); 6. 策划专员1名(3年以上市场推广经验)

绝味 江苏加盟热线: 025-83207437
徐州加盟热线: 13013945646

有这样一群人,他们崇尚随性、洒脱、品味、质感的人生。在工作之外,追求畅游碧海、翱翔蓝天、驰骋山路的杰仕生活,在生命之中,富于掌控机会,留驻精彩,畅享人生的杰仕精神。你,就是其中的一分子。

三星杰仕i908E手机,为你的杰仕人生添加注解。

2008年10月6日至11月30日,全球通客户在移动指定营业厅购买三星i908E手机,同时可获赠2400元话费(分12个月返还,不设最低消费)和“杰仕大礼包”一份(四项精品业务、限量版CD以及尊贵售后服务),详情请咨询10086。

SAMSUNG Anycall
www.samsungmobile.com.cn | www.samsung.com

Windows Mobile
手机中的移动定制手机